

Ace Eight 向港交所遞交 SPAC 上市申請 尋求收購亞洲生物技術及 TMT 企業

[香港 - 2022 年 2 月 14 日] 由 ACE Promoter Limited (「ACE Promoter」) 及 Assos Omada Promoter Limited (「Assos Omada Promoter」) 作為發起人共同發起的特殊目的收購公司 (「SPAC」) **Ace Eight Acquisition Corporation** (「**Ace Eight**」) 今天向聯交所遞交主板上市申請，民銀資本為獨家保薦人。



皇朝家居主席及Ace Eight主席及非執行董事謝錦鵬 (左)及Ace Global主席及行政總裁兼Ace Eight顧問王幹文(右)

發起人團隊及股東背景星光熠熠，包括有「亞洲 SPAC 教父」之稱的王幹文先生及皇朝家居 (1198.HK) 創辦人及董事會主席謝錦鵬先生

據初步招股文件顯示，ACE Promoter 及 Assos Omada Promoter 分別持有 Ace Eight 的 75.57%及 24.43%已發行 B 類股份。ACE Promoter 的股東包括 Ace Global、皇朝家居全資附屬公司中意傢俬、王偉雄先生、由香港立法會議員及新界鄉議局主席劉業強先生及其親姐持有的盈運投資及 SG Spring。Assos Omada Promoter 的股東包括富榮資產、Triple Gold、楊維聰先生及麥超傑先生。

Ace Global 主要在美國從事 SPAC 相關交易，其主席及行政總裁王幹文先生有「亞洲 SPAC 教父」之稱，在美國擁有豐富的 SPAC 併購及上市經驗。王先生由 2014 年起作為發起人、管理團隊成員或顧問參與發起多家美國 SPAC，該等 SPAC 聚焦的領域包括生物製藥、生活品牌、TMT 及電子商務等行業，部分已經成功啟動或完成業務合併。

皇朝家居的主要股東分別為主席謝錦鵬先生及控股股東科學城（香港）投資有限公司，謝錦鵬先生此次亦出任 **Ace Eight** 主席一職。近年來，皇朝家居除將業務擴展至智能家居技術及系統的研發外，亦積極尋求與科學城及其聯屬人在各個層面的深入合作，包括識別中國不同領域的潛在投資機會。通過與科學城及其聯屬人的業務營運及合作，皇朝家居已與中國的企業建立廣泛的聯繫，包括該等在 **TMT**、生物與健康領域的企業。

於投資和基金運營方面，楊維聰先生在投資、營運和管理方面擁有豐富經驗。楊先生為私募基金 **Sagamore China Partners** 的聯席董事總經理，同時，亦為專注於中國普惠金融的 **Grassland Finance Limited** 之董事會主席。楊先生與夥伴共同創立了亞洲影響力有限公司，專注於影響力投資。

而在 **TMT** 領域及相關資源及網絡方面，**Triple Gold** 為愛點擊（納斯達克：**ICLK**）董事及共同創始人薛永康先生全資擁有的公司。愛點擊為中國企業及營銷雲平台，提供全套數據解決方案。薛先生除於 **TMT** 領域建立廣泛網絡外，亦任兩家美國 **SPAC** 的獨立董事，在 **SPAC** 領域建立累積資源。

王偉雄先生為睿思資本有限公司的高級董事，獲證監會授權可進行第 9 類（資產管理）受監管活動，擁有超過 20 年的股票業務經驗，涵蓋機構客戶，如全球對沖基金、主權基金、家族辦事處及衍生工具交易平台。

收購目標

Ace Eight 將重點關注於亞洲，特別是在中國設有業務、具市場競爭地位的生物技術及 **TMT** 行業公司。**Ace Eight** 憑藉發起人、管理團隊及顧問於 **SPAC** 方面之成功經驗、在投資及管理方面的專業知識及良好往績，以及其於不同行業及商業領袖之網絡，**Ace Eight** 將尋找優質併購目標，以有吸引力的估值，為併購交易協商有利的條款，並為改善繼承公司的經營及財務表現奠定基礎，進而為股東創造可觀回報。